

2023年1月10日

各位

ダイダン株式会社

「パートナーシップ構築宣言」を公表しました

ダイダン株式会社(本店:大阪市西区、代表取締役社長:藤澤一郎)は、一般社団法人 日本経済団体連合会会長、日本商工会議所会頭、日本労働組合総連合会会長および関係大 臣(内閣府、経済産業省、厚生労働省、農林水産省、国土交通省)をメンバーとする「未 来を拓くパートナーシップ構築推進会議」の趣旨に賛同し、「パートナーシップ構築宣言」 を公表しました。



■「パートナーシップ構築宣言」ポータルサイト

https://www.biz-partnership.jp/index.html

■ダイダンの「パートナーシップ構築宣言」

https://www.daidan.co.jp/sustainability/pdf/partnership.pdf

「パートナーシップ構築宣言」は、サプライチェーンの取引先や価値創造を図る事業者の皆様との連携・共存共栄を進めることで、新たなパートナーシップを構築することを、企業の代表者の名前で宣言するものです。

当社は、マテリアリティ(重要課題)の一つとして「協力会社・サプライヤーとのパートナーシップ」を掲げており、今回の宣言を通じて今後もサプライチェーン全体で社会的責任を果たすべく、様々な取り組みを推進していきます。

【お問合せ先】

ダイダン株式会社 経営企画室

コーポレートコミュニケーション部 伊藤修一

〒102-8175 東京都千代田区富士見2-15-10

Tel.: 03-5276-4568

E-mail: PR@daidan.co.jp

itoshuichi@daidan.co.jp